
Pe baza rapoartelor elaborate în Departamentul reglementare acces la reţea şi 
autorizare în domeniul energiei electrice şi gazelor naturale, 
Comitetul de Reglementare, întrunit în sedinţa din data de 28.10.2011, a aprobat:

1. Acordarea de licenţe, autorizaţii

 Licenţa pentru producerea de energie electrică şi licenţa pentru producerea de energie 
termică, solicitate de unitatea administrativ-teritorială Municipiul Iaşi 

Autorizaţie de înfiinţare pentru realizarea capacităţii energetice CHEMP Ucea de Sus, 
pe râul Ucea, jud. Braşov, S.C. HIDRO-ESTE SRL

Licenţa pentru  producerea  de  energie  electrică  solicitate  de  S.C. COMPANIA 
REGIONALĂ DE APĂ BACĂU S.A. 

Licenţa pentru furnizarea de energie electrică S.C.  JAS ENERGY TRADING S.R.O.

Licenţa  de  furnizare  a  gazelor  naturale  S.C.  OET-OBEDINENI   ENERGIINI 
TARGOVTSI OOD BULGARIA S.R.L.  care  desfăşoară  activitatea în România prin 
S.C. OET- OBEDINENI ENERGIINI TARGOVTSI OOD BULGARIA- SUCURSALA 
BUCUREŞTI

2. Modificarea de licenţe, autorizaţii

Suspendarea Licenţelor nr. 492 pentru producerea de energie electrică şi nr. 493 pentru 
producerea de energie termică, având titular  S.C. Centrala Electrică de Termoficare 
Iaşi (C.E.T.) S.A. 

Licenţa nr. 706 pentru furnizarea de energie electrică acordate S.C.  SINDSERV S.A. 

 Licenţa  nr.  906  pentru  furnizarea  de  energie  electrică  acordate  S.C. 
ARCELORMITTAL GALAŢI S.A. 

Autorizaţia nr. 144 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale,  Licenţa nr. 907 de 
distribuţie a gazelor naturale în sensul includerii satului Slătioara, aparţinător comunei 
Slătioara, judeţul Olt, la solicitarea S.C. DISTRIGAZ SUD REŢELE S.R.L.

Autorizaţia nr. 144 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale , Licenţa nr. 907 de 
distribuţie a gazelor în sensul includerii satelor Bezdead, Măgura, Tunari şi Broşteni, 
aparţinătoare  comunei  Bezdead,  judeţul  Dîmboviţa,  la  solicitarea  S.C.  DISTRIGAZ 
SUD REŢELE S.R.L.

Autorizaţia de modificare a obiectivelor/sistemelor de distribuţie a gazelor naturale în 
satul  Mihail  Kogălniceanu  aparţinător  comunei  Mihail  Kogălniceanu,  judeţul 
Constanţa, la solicitarea S.C. CONGAZ SA

Autorizaţia nr. 1117 de funcţionare a distribuţiei de gaze naturale, Licenţa nr. 483 de 
distribuţie a gazelor,  Licenţa nr. 484 de furnizare a gazelor în localităţile  Pâncota şi 
Măderat aparţinătoare oraşului Pâncota, judeţul Arad, la solicitarea SC Gaz Vest SA;
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